
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๑ 

วันศุกรท่ี  ๒๕  พฤษภาคม  ๒๕๖๑ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายเกษม   ศรีรัตน   รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายราเมศ   ไชยโย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายชัยพงศ   เท่ียงเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นางธัญรัศม     พีระพัฒนากรณ  เลขานุการสภาเทศบาล  ต. บานบัว 

สมาชิกสภาฯ ผูไมมาประชุม  

๑. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   เลขานุการนายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๕. นายลําใย   ศรีพนม   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  ต. บานบัว 

๖. นายพิสิทธิ์   ธณเตชทัต  ปลัดเทศบาลตําบลบานบัว 

๗. นางสาววณิชชา  บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๘. นายณภัทร   โฆษิตอัมพรเสนีย  ผูอํานวยการกองการศึกษา 



๒ 

 

๙. นายเดชา   แสงคําพันธ  หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 

๑๐. นายธนิส   ปุลันรัมย  ผูชวยนิติกร 

๑๑. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช. นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ประธานสภาฯ เ ม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว        

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๑     

วันพุธท่ี  ๒๕  พฤษภาคม  ๒๕๖๑  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๑  ทาน  ลา  ๑  ทาน  คือ  นายธัญญา  ประวรรณ

รัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว  เขต  ๒  ถือวาครบองคประชุมครับ   

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว สมัยประชุมวิสามัญสมัยท่ี  

๑  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๑  วันพฤหัสบดี ท่ี  ๕  

เมษายน  ๒๕๖๑ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะขอแกไขถอยคําสวนไหนหรือไม  ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง     

นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีเสนอใหม 

๑. การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  ระหวางวันท่ี  1  ตุลาคม  
2560 - 31  มีนาคม  2561 

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานบัว  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบล

บานบัว  และประชาชนตําบลบานบัว ท่ีเคารพทุกทาน  ดวยระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  ( ฉบับท่ี  ๒ )  พ.ศ.  ๒๕๕๙  ขอ  30 ( 5 )  กําหนดใหผูบริหาร



๓ 

 

ทองถ่ินเสนอผลการติดตามและประเมินผลตอสภาทองถ่ิน  และคณะกรรมการ 
พัฒนาทองถ่ิน  พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให
ประชาชนในทองถ่ินทราบ  อยางนอยปละสองครั้งภายในเดือนเมษายน และ
ภายในเดือนตุลาคมของทุกป  ดังนั้นเพ่ือการปฏิบัติใหเปนไปตามเจตนารมณ 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาองคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน  เทศบาลตําบลบานบัว  จึงขอประกาศผลการดําเนินงานการจัดทํา
งบประมาณ  การใชจาย  และผลการดําเนินงาน รวมท้ังการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  ในรอบปงบประมาณ  พ.ศ.  2561  ระหวาง
วันท่ี  1  ตุลาคม  2560 - 31  มีนาคม  2561  มา  เพ่ือใหประชาชนไดมี
สวนรวมในการตรวจสอบและกํากับการบริหารจัดการเทศบาลตําบลบานบัว  
รายละเอียดดังเอกสารท่ีไดสงใหกับทุกทาน  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ ดวยระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน  ตามระเบียบใหม  กําหนดใหผูบริหารทองถ่ินเสนอผล

การติดตามและประเมินผลตอสภาทองถ่ิน  และคณะกรรมการ พัฒนาทองถ่ิน  
พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนใน
ทองถ่ินทราบ  อยางนอยปละสองครั้งภายในเดือนเมษายน และภายในเดือน
ตุลาคมของทุกป  จากเดิมจะประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

ใหประชาชนทราบโดยท่ัวไปอยางนอยปละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของ
ทุกป  ขอเชิญหัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณไดอธิบายถึงอํานาจหนาท่ี  

ของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  เพ่ือสรางความ

เขาใจใหกับสมาชิกฯ ในหองประชุมไดรับทราบดวยครับ 

นางสาววณิชชา  บัตรรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสาว

วณิชชา  บัตรรัมย  ตําแหนงหัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ  ตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทาแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๘  และท่ีแกไขเพ่ิมถึง  ( ฉบับท่ี  2 )  พ.ศ.  2559  
ขอ  29   กําหนดวา  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน
มีอํานาจหนาท่ี  ดังนี ้

   (๑) กําหนดแนวทาง  วิธีการ  ในการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา 

   (๒) ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  
   (๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซ่ึงไดจากการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาตอผูบริหารทองถ่ิน  เพ่ือใหผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภา
ทองถ่ิน และคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  พรอมท้ังประกาศผลการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ินทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบ
หาวันนับแตวันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกลาวและตองปดประกาศไว



๔ 

 

เปนระยะเวลาไมนอยกวาสามสิบวันโดยอยางนอยปละสองครั้งภายในเดือน
เมษายนและภายในเดือนตุลาคมของทุกป  

  (๔) แตงตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทางานเพ่ือชวยปฏิบัติงานตามท่ี
เห็นสมควร 

ผูบริหารทอง ถ่ินเสนอผลการติดตามและประเ มินผลตอสภาทอง ถ่ิน 
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ินทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบหาวันนับแตวันท่ี
ผูบริหารทองถ่ินเสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกลาวและตองปด
ประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน  โดยอยางนอยปละสองครั้งภายใน
เดือนเมษายน และภายในเดือนตุลาคมของทุกป  รายละเอียดดังเอกสารท่ีไดสง

ใหกับทุกทาน  ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยหรือจะแสดงความคิดเห็นเก่ียวกับการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาไหมครับ  ถาไมมีถือวาสภาฯ ใหความเห็นชอบการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนานี้นะครับ  เขาสูระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง
อ่ืนๆ ตอครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ สําหรับเอกสารเพ่ิมเติมท่ีไดแจกใหแกสมาชิกฯ ในหองประชุมนี้  ขอเชิญทาน

เชิญทานผูชวยนิติกรอธิบายเพ่ิมเติมดวยครับ 

นายธนิส  ปุลันรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  

กระผมนายธนิส  ปุลันรัมย  ตําแหนงผูชวยนิติกร  เอกสารเพ่ิมเติมท่ีไดแจก

ใหแกสมาชิกฯ  จะเปนกําหนดการของคณะวิทยากรจากสํานักงาน
คณะกรรมการการเลือกตั้งประจําจังหวัดบุรีรัมย  จะมาบรรยายหรือสาธิตการ
ใชเครื่องลงคะแนนเลือกตั้งระบบใหม  ซ่ึงในการเลือกตั้งครั้งตอไปอาจจะมี
แนวโนมในการใชเครื่องลงคะแนนเลือกตั้งควบคูกับคูหาการเลือกต้ังแบบปกต ิ 
ดังนั้น  สํานักงานคณะกรรมการการเลือกตั้งประจําจังหวัดบุรีรัมย  จึงมี
กําหนดการท่ีจะมาสาธิตใหกับสมาชิกสภาเทศบาลขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินและเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของ  โดยกําหนดการมาบรรยายหรือสาธิตของ
เทศบาลตําบลบานบัว  คือวันท่ี  6  มิถุนายน  2561  เวลา  10.00  น. - 
12.00  น.  สถานท่ี  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  จึงขอเรียน

เชิญทานผูบริหารทุกทานและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  ไดเขารับฟง
บรรยายหรือสาธิตในครั้งนี้ดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เรียนเชิญผูบริหารทุกทานและสมาชิกฯ  เขาฟงการบรรยายหรือสาธิตจาก

สํานักงานคณะกรรมการการเลือกตั้งประจําจังหวัดบุรีรัมย  และขอฝากใหทาน
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สมาชิกฯ ไดประชาสัมพันธใหกับผูท่ีสนใจเขาฟงการบรรยายหรือสาธิตดวยนะ
ครับ  ในวันท่ี  6  มิถุนายน  2561  เวลา  10.00  น. - 12.00  น.  
สถานท่ี  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  ขอเนนย้ําใหสมาชิกฯ เขา

รับฟงการบรรยายหรือสาธิตทุกทาน  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติม
ไหมครับ  เชิญทานธุรกิจครับ  

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  สืบเนื่องจากการท่ี

กระผมไดรับการแตงตั้งใหเปนคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียนบานโคกระกา 
และรวมประชุมกับทางฝายบริหารของสถานศึกษาโรงเรียนบานโคกระกา  ได
ดําเนินการตรวจตราการเรียนการสอนรวมกับนายชนาวุฒิ   ทรงรัมย  
ผู อํานวยการโรงเรียนบานโคกระกา  อาคารเรียนหลังใหมมีการติดต้ัง
อินเตอรเน็ต  ทีวีจอใหญทุกหอง  ซ่ึงการดําเนินการปรับปรุงในครั้งนี้อาศัย
งบประมาณจากหลายทานโดยไมไดใชงบจากทางราชการ  และในชวงเดือน
ธันวาคม  2561  จะเปนชวงท่ีโรงเรียนบานโคกระกามีอายุครบ  60  ป  ทาน
ผูอํานวยการจึงไดเตรียมดําเนินการตั้งกองผาปาเพ่ือการศึกษา  คืนสูเหยาศิษย
เกาเขียวแดง  ครบรอบ  60  ปโรงเรียนบานโคกระกา  จึงขอบอกบุญมายัง
เพ่ือนสมาชิกฯ ในสภาฯ แหงนี้  และทานผูอํานวยการก็จะไดเขามาพบทางฝาย
บริหารดวยตนเองอีกครั้งหนึ่ง  จึงขออนุญาตนํารายชื่อของฝายบริหาร  สมาชิก
ฯ  รวมถึงเจาหนาท่ีในเทศบาลตําบลบานบัว  รวมตั้งกองผาปาในครั้งนี้  และ
ขอสอบถามอีกเรื่องหนึ่ง  คือ  เงินอุดหนุนโรงเรียนในเขตเทศบาลตําบลบานบัว  
เพ่ือจายเปนคาสนับสนุนอาหารกลางวัน  เงินอุดหนุนสวนนี้จะถูกโอนหลังจาก
ท่ีเปดเรียนไปไดระยะเวลาประมาณครึ่งเดือนถึงหนึ่งเดือน  จึงอยากสอบถามไป
ยังฝายบริหารวา  เพราะเหตุใดถึงลาชา  และขณะนี้ทางโรงเรียนบานโคกระกา
ไดมีการจางรถรับสงใหแกเด็กนักเรียน  โดยหารคาจางรถรับสงกับผูปกครองกัน
คนละครึ่ง  มีการจางครูภาษาอังกฤษมาเพ่ิมเพ่ือสอนเด็กนักเรียน  ถือเปนเรื่อง
ดีกับระบบการศึกษาในตําบลของเรา  ผมจึงอยากเลาสูกันฟง  อะไรท่ีไมดีก็
ตักเตือนกัน  โดยเฉพาะครูทานใดท่ีประพฤติตัวไมเหมาะสม  ก็ตักเตือนกันใน
เบื้องตน  สวนของผมก็จะพยายามเพ่ือพัฒนาตําบลของเราใหดี ท่ีสุด  
ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชวยสนับสนุนโรงเรียนในตําบลบานบัว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ก็เปนสิ่งดีดีท่ีทานสมาชิกฯ ไดมาเลาสูกันฟงในวันนี้  มีสมาชิกทานใดจะแสดง

ความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ  

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอหารือกับ

สภาเรื่องแรก  คือ  เรื่องกลองวงจรปด  ทางเทศบาลฯ มีการตรวจสอบ
บํารุงรักษาอยางสมํ่าเสมอหรือไม  เพราะเม่ือวันท่ี  11  พฤษภาคม  2561  
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มีเหตุการณลักขโมยมิเตอรน้ําประปาเกิดข้ึนท่ีบานดอนใหญ  ผมจึงไดมาขอ
ตรวจสอบกลองวงจรปดท่ีเทศบาลฯ ก็พบวา  กลองวงจรปดบริเวณบานดอน
ใหญมันไมสามารถใชงานไดตามปกติ  จึงอยากใหแกไขปญหานี้ดวยครับ  เรื่อง
ท่ีสอง  ขอฝากไปยังฝายบริหารใหชวยเตรียมการปองกันและแกไขปญหา
อุทกภัยท่ีอาจจะเกิดข้ึนในปนีด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอฝากไปยังผูท่ีเก่ียวของไดชวยตรวจสอบและแกไขดวยนะครับ  เพราะกลอง

วงจรปดก็ควรท่ีจะสามารถใชงานไดตลอด  24  ชั่วโมง  เชิญเชิญหัวหนาฝาย

แผนงานและงบประมาณครับ 

นางสาววณิชชา  บัตรรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสาว

วณิชชา  บัตรรัมย  ตําแหนงหัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ  ในสวนของ

กลองวงจรปดอยูในความรับผิดชอบของสํานักปลัด  เม่ือมีผูมารองขอดูกลอง  
ทางเทศบาลฯ ก็จะดําเนินการเปดวิดีโอยอนหลังใหไดใช  และมีการตรวจสอบ
การทํางานกลองวงจรปดอยูเปนประจํา  เม่ือพบวากลองตัวใดไมทํางานก็
จะแจงชางเขามาทําการซอมแซมเพ่ือใหใชงานไดตามปกติ  สวนเรื่องความ
ลาชาในการโอนเงินอุดหนุนโรงเรียนในเขตเทศบาลตําบลบานบัว  เพ่ือจายเปน
คาสนับสนุนอาหารกลางวันใหแตละโรงเรียน  กองคลังไดแจงวา  ข้ึนอยูกับ
บุคลากรของแตละโรงเรียน  วาจะมีการสงหนังสือแจงยอดจํานวนนักเรียน 
มายังกองการศึกษาเม่ือใด  และกองการศึกษาก็จะไดกําเนินการตอไปคะ  
ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ ขอฝากใหชวยเรงดําเนินการแกไขกลองวงจรปดดวยครับ  สวนปญหาอุทกภัยก็

ขอฝากไปยังฝายบริหารใหชวยเตรียมการดวยครับ  มีสมาชิกทานใดจะแสดง

ความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานจําเริญครับ  

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอสอบถาม

เรื่องการออกแบบโรงจอดรถของเทศบาลตําบลบานบัวท่ีไดรับความเสียหาย
ชวงท่ีผานมา  มีออกแบบท่ีไดมาตรฐานหรือไม  ขอฝากใหชวยตรวจสอบ
มาตรฐานดวย  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญผูอํานวยการกอง

การศึกษาครับ  

นายณภัทร  โฆษิตอัมพรเสนีย เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  

กระผมนายณภัทร  โฆษิตอัมพรเสนีย  ตําแหนงผูอํานวยการกองการศึกษา  

เรื่องเงินอุดหนุนโรงเรียนในเขตเทศบาลตําบลบานบัว  เพ่ือจายเปนคา
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สนับสนุนอาหารกลางวันใหแตละโรงเรียน  งบประมาณสวนนี้เปนงบมาจาก
ทางกรมฯ ท่ีจะโอนมาใหเทศบาลตําบลบานบัว  จากนั้นเทศบาลตําบลบานบัว
ก็จะโอนตอไปยังโรงเรียน  ซ่ึงในชวงท่ีเปดการศึกษาใหม  จํานวนเด็กนักเรียน
จะยังไมคงท่ี  ซ่ึงจํานวนเด็กนักเรียนจะคงท่ีประมาณวันท่ี  10  มิถุนายน  
จากนั้นโรงเรียนแตละแหงก็จะตองรายงานจํานวนเด็กนักเรียนมาใหเทศบาล
ตําบลบานบัวไดรับทราบ  และทําโครงการเสนอมายังเทศบาลตําบลบานบัว  
ถึงจะสามารถอนุมัติเงินอุดหนุนในสวนนี้ได  ปญหาความลาชาท่ีเกิดข้ึนนี้  ผมก็
ไดชี้แจงไปยังฝายบริหารแตละโรงเรียนเรียบรอยแลวครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางไดชวยอธิบายเพ่ิมเติมครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  ในฐานะผูออกแบบ

โรงจอดรถ  การออกแบบนี้ออกแบบตามมาตรฐานครับ  แตจากเหตุการณท่ี
เกิดข้ึน  ซ่ึงกําลังอยูในระหวางการดําเนินการกอสรางท่ียังไมเรียบรอย  พายุก็
เขาเสียกอนจึงทําใหโรงจอดรถท่ียังอยูในระหวางการดําเนินการกอสรางเกิด
ความเสียหาย  การแกไขในตอนนี้ไดแจงไปยังผูรับเหมาใหซอมแซมและ
ปรับปรุงใหแข็งแรงกวาเดิมครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับเชิญเชิญทานติ๋งครับ 

นายติ๋ง  สารรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายติ๋ง  สารรัมย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ผมขอสอบถามเรื่องการซอมแซม

ถนนเสนตําบลบานบัว – ลุมปุก  ซ่ึงอยูในการควบคุมของ  อบจ. บุรีรัมย  เรา
จะสามารถดําเนินการไดอยางไรบางครับ  เพราะชาวบานหลายทานก็ได
รองเรียนมาถึงปญหาถนนท่ีเสียหาย  และไฟก่ิงท่ีชํารุดบริเวณบานหนองคาย  
ขอฝากใหดําเนินการซอมแซมดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางไดชวยอธิบายเพ่ิมเติมครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  สําหรับไฟก่ิงท่ีชํารุดนี้  

ผมคาดวานาจะเปนไฟก่ิงท่ีเปนงบของ  อบจ. บุรีรัมย  ใชไหมครับ  ทาง
เทศบาลฯ จึงยังไมไดเขาไปดําเนินการซอมแซม  แตไดสงหนังสือแจงไปยัง  
อบจ. บุรีรัมย  เรียบรอยแลวครับ  สวนปญหาถนนเสนบานบัว – หนองทะลอก  
อบจ. บุรีรัมย  ไดแจงใหมาทําการสํารวจถนนเสนนี้ ท่ีมีปญหา  แตก็ยังไม
สามารถทราบระยะเวลาท่ีทาง  อบจ. บุรีรัมย  จะมาดําเนินการแกไขใหไดครับ  
ขอบคุณครับ 



๘ 

 

ประธานสภาฯ ไฟก่ิงท่ีชํารุดของ  อบจ. บุรีรัมย  ทางเทศบาลฯ ก็ไดสงหนังสือแจงไปยัง  อบจ. 

บุรีรัมย  เรียบรอยแลวครับ  ก็ตองรอให  อบจ. บุรีรัมย  มาดําเนินการแกไข  
แตก็ยังไมสามารถทราบระยะเวลาท่ีทาง  อบจ. บุรีรัมย  จะมาดําเนินการแกไข
ใหไดครับ  แตถาหากเปนไฟก่ิงท่ีเทศบาลตําบลบานบัวเปนผูดูแลนี้  เม่ือเกิด
การเสียหายหรือชํารุด  ทางเทศบาลฯ ก็จะรีบออกไปดําเนินการแกไข  สวน
ถนนท่ีชํารุดก็ขอฝากทางกองชั่งไดชวยติดตามสอบถามไปยัง  อบจ. บุรีรัมย  
วาจะสามารถดําเนินการแกไขไดอยางไร  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหม

ครับเชิญทานราเมศครับ 

นายราเมศ  ไชยโย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายราเมศ  ไชยโย  
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขออภิปรายเก่ียวกับถนนเสน
บานบัว – หนองทะลอก  ท่ีเปนงบ  อบจ. บุรีรัมย  ทาง  อบต. ลุมปุก  ไดแจง
ไปยัง  อบจ. บุรีรัมย  ใหดําเนินการซอมแซมถนนเสนนี้  ทาง  อบจ. บุรีรัมย  
จึงไดแจงใหทางเทศบาลบานบัวใหสํารวจถนนเสนนี้โดยดําเนินการออก
ประชาคมแตละหมูบานท่ีอยูติดถนนเสนนี้  แตก็ยังไมสามารถระบุไดวาจะ
สามารถซอมแซมไดเม่ือใดครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขณะนี้การดําเนินการซอมแซมถนนเสนนี้ก็ยังไมสามารถหาขอสรุปได  ก็จะตอง

ประสานตอไปยัง  อบจ. บุรีรัมย  วาจะสามารถดําเนินการซอมแซมไดหรือไม  
อยางไร  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับเชิญทานเชิญทาน

จําเริญครับ  

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ปญหารถขนดินท่ี

วิ่งในตําบลบานบัวและกอใหเกิดความเสียหายแกถนน จะสามารถแกไขปญหา
ไดอยางไรบางครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานปลัดครับ 

ปลัดเทศบาลฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ท่ีเคารพทุกทานครับ  ทางเทศบาลฯ มิได

นิ่งนอนใจเก่ียวกับปญหารถขนดินท่ีวิ่งอยูในตําบลบานบัว  ทางเทศบาลฯ ไดรับ
เรื่องรองเรียนจากชาวบานเก่ียวกับปญหานี้  จึงแจงใหกองชางและผูชวยนิติกร

ไดลงพ้ืนท่ีไปตรวจสอบ  และจะตองประสานไปยังผูใหญบานเพ่ือพูดคุยกับ
ผูประกอบการในเบื้องตนวามีการขออนุญาตอยางถูกตองหรือไม  เพ่ือจะได
หาทางออกในการแกไขปญหาเหลานี้ดวยกันครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นไหมครับ  ถาไมมี  ในวันท่ี  6  มิถุนายน  2561  

เวลา  10.00  น. - 12.00  น.  สถานท่ี  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบล



๙ 

 

บานบัว  ขอเนนย้ําใหสมาชิกฯ ทุกทาน  เขารับฟงการบรรยายหรือสาธิตจาก

สํานักงานคณะกรรมการการเลือกตั้งประจําจังหวัดบุรีรัมย  เก่ียวกับการใช
เครื่องลงคะแนนเลือกตั้งระบบใหม  การประชุมในวันนี้ผมก็ตองขอขอบคุณ

คณะผูบริหาร  สมาชิกฯ  และเจาหนาท่ีทุกทานท่ีรวมประชุมในวันนี้  ขอปด

ประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

********************** 

 

( ลงชื่อ )             ผูจดบันทึกการประชุม 
     ( นางธัญรัศม  พีระพัฒนากรณ ) 

             เลขานุการสภาฯ 

 

( ลงชื่อ )         ผูตรวจรายงานการประชุม 
      ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 

   ประธานสภาฯ 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 ( นายธัญญา  ประวรรณรัมย ) ประธานกรรมการ 

 

  ( นางสาวรตินันท  สุขลวน ) กรรมการ 

 

 ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย )  เลขานุการ 

 

 

 


